

# 运城市盐湖区体育事业发展中心文件

运盐体发〔2023〕20号

## 关于区政协十五届三次会议第2023096号提案的 答 复

民进盐湖区委：

贵委提出的《关于努力实现城乡体育资源均衡配置，进一步加强我区老年人体育活动开展的提案》（第2023096号）已收悉，经我们认真研究后，现答复如下：

首先，感谢贵委对盐湖区体育工作的关心，随着中心城区建设步伐的加快，2022年盐湖区辖区内的居住人数已达96.58万人，现有的公共体育设施已显现出设施种类和居民需求不平衡的矛盾。

中心在“十二五”、“十三五”期间，在全区完成了农民

健身工程、全民健身工程和“15分钟健身圈”等公共体育设施的建设工作，还将在“十四五”期间，开展21个乡镇街道办全民健身中心的建设，并积极争取资金用于社区村庄健身场地的设施更补。同时，加大群体工作力度，完善群众身边的健身组织，建设一批深入基层社区、农村的体育组织队伍，加强他们的技术水平培养，提高他们的活动组织能力；还将积极联系教育部门，对有条件的学校在节假日进行开放校内体育设施活动，方便周边群众健身需求。建设一批体育设施，免费或低收费向广大居民开放，使广大居民能在自己家门口进行锻炼健身。

中心将在开展以上工作的同时和区老年体协一起组织技术骨干，深入各乡镇街道利用233个村级文化站和76个社区文化活动中心分批次开展乒乓球、象棋、广场舞和健身气功等体育健身项目推广，使社区村庄的老年人，能找到适宜自己的健身项目，正在使全区的老年人老有所乐，使自己的身体健康程度得到提升。